

Uniwersytet Śląski w Katowicach

Katowice, dnia 22.09.2022 r.

ul. Bankowa 12

40- 007 Katowice

NIP 634-019-71-34;

REGON 000001347

**UCZESTNICY POSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO
nr sprawy: DZP.381.042.2022.UGU**

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ NR 2

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia powyżej 215 000,00 euro pn.: „**Usługa sprzątnia i utrzymania czystości w obiektach Uniwersytetu Śląskiego zlokalizowanych na terenie miast: Część A - Katowice, Boguchwałowice; Część B - Chorzów; Część C - Sosnowiec; Część D - Cieszyn**”, nr sprawy DZP.381.042.2022.UGU

Do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej także ustawą Pzp, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 6 dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż na 14 dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z ust. 3 ww. przepisu, w przypadku gdy wniosek o wyjaśnienie treści SWZ nie wpłynął w terminie, o którym mowa w ust. 2, zamawiający nie ma obowiązku udzielania wyjaśnień SWZ. Ponieważ Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawcy, zgodnie z zapisami art. 135 ust. 6 ustawy Pzp, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 1:

Wnosimy o modyfikację paragrafu 10 ust. 18 Wzoru Umowy poprzez zmniejszenie okresu czasu po którym Wykonawca może starać się o waloryzację z 12 miesięcy na 6 miesięcy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień § 10 ust. 18 w sposób zaproponowany przez Wykonawcę.

Jednocześnie działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ, w następujący sposób:

Postanowienia paragrafu § 10 ust. 24 otrzymują brzmienie:



„Waloryzacja wynagrodzenia Wykonawcy będzie mogła mieć miejsce w cyklach półrocznych (nie częściej) niż 2 razy w danym roku. Kolejnych waloryzacji wynagrodzenia dokonuje się na pierwszy dzień roboczy miesiąca następujący po upływie 6 miesięcy od dnia poprzedniej waloryzacji.”

Pytanie nr 2:

Wnosimy o modyfikację paragrafu 10 ust. 25 Wzoru Umowy poprzez zwiększenie maksymalnej wartości zmiany wynagrodzenia Wykonawcy z 8% na 12%.

Odpowiedź:

Działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ, w następujący sposób:

Postanowienia paragrafu § 10 ust. 25 otrzymują brzmienie:

„Maksymalna wartość zmiany wynagrodzenia Wykonawcy, jaką dopuszcza Zamawiający w efekcie zastosowania postanowień o zasadach wprowadzania zmian wysokości wynagrodzenia w wyniku waloryzacji, o której mowa w ust. 16 wynosi 12 % wartości Umowy (limit waloryzacji wynagrodzenia Wykonawcy z tytułu zmiany cen materiałów lub kosztów). Postanowień umownych w zakresie waloryzacji nie stosuje się od chwili osiągnięcia limitu, o którym mowa w zdaniu poprzednim.”

POWYŻSZE ZMIANY I WYJAŚNIENIA SWZ SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:

Przewodniczącą Komisji Przetargowej

Zatwierdzam:

Prorektor ds. Nauki i Finansów
prof. dr hab. Michał Daszykowski

